

銀娛員工參觀「中國出了個毛澤東」大型圖片展

從多角度認識開國領袖生平及偉大業績

2019年9月4日 — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）一直為團隊成員籌辦多元活動，冀能增進其對國家情況之認識。適逢今年為新中國 70 周年華誕及澳門特區成立 20 周年，銀娛今早組織逾 20 名員工前往澳門回歸賀禮陳列館，參觀由澳門特區政府、澳門中聯辦、中國中共文獻研究會及中共湖南省委主辦的「中國出了個毛澤東——慶祝中華人民共和國成立 70 周年暨澳門特別行政區成立 20 周年大型圖片展」，藉此機會讓員工透過展覽進一步了解毛澤東主席的人生歷程及過往的豐功偉績，深化團隊成員對國家歷史的認識，更全面地了解國情。

參觀期間，銀娛一行人細心閱覽多張彌足珍貴的歷史圖片、實物及手跡，親身領略毛澤東主席於各個人生階段所展現的風采，以及對後世影響深遠的毛澤東思想，以至為新中國建設所作的多個功勳。各人亦就展內七大主題進行討論，互相交換看法，獲益良多。有份參與活動的員工表示活動自開幕以來吸引了社會各界前來參觀，認為展覽內容詳盡且富啟發性，有助理解新中國在毛澤東主席帶領下所取得的驕人成就，讓其得知國家不同階段的歷史，豐富有關知識，並增強了對國家的認同感。

為了讓團隊成員深入了解國家及本澳在各層面上的發展，銀娛多年來透過不同途徑積極提倡學習國情及區情之重要性。銀娛於「全民國家安全教育日」便安排多位團隊成員參觀「國家安全教育展」，以了解祖國的安全制度體系及歷年來的國防成就；亦為各階層員工準備了一系列的專題講座，邀請不同的專家及學者就國內外及區內的最新形勢分享專業見解，並與參加者進行互動交流，反應熱烈。此外，銀娛義工隊早前亦聯同澳門弱智人士家長協進會到貴州進行交流幫扶計劃，認識當地的社服機構網絡及與不同的義工團隊聯手進行義務工作。

- 完 -

圖片說明：



P001：超過 20 名銀娛團隊成員前往澳門回歸賀禮陳列館參觀「中國出了個毛澤東」大型圖片展，藉此了解毛澤東主席的人生歷程及過往的豐功偉績。



銀娛 GEG



P002：銀娛團隊成員對大型圖片展內容深感興趣，認為展品詳盡且富啟發性。



P003：銀娛團隊成員專心聆聽導賞員講解毛澤東主席為新中國建設所作的多個功勳。